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BVT-CAM Dachfonds schütten 31,5 Mio. Euro an Private Equity Anleger aus
· Ausschüttungen per Oktober 2014 erreichen bereits gesamtes Vorjahresniveau
· Weitere Ausschüttungen für Ende 2014 geplant
· Gesamtausschüttungen von 151,3 Mio. Euro seit Start der Fondsserie

· Vollrückzahlung des Anlegerkapitals bei BVT-CAM I

· BVT-CAM V profitiert vom weltweit größten Börsengang Alibaba
       

(München, 27. November 2014) Die von der BVT Unternehmensgruppe, München, gemeinsam mit ihrem Fachpartner DB Private Equity, Köln, gemanagte BVT-CAM Dachfondsserie setzt 2014 die erfreuliche Liquiditätsentwicklung weiter fort. In den ersten drei Quartalen verzeichneten die Fonds Rückflüsse von 40 Mio. Euro. Gleichzeitig setzte sich der Rückgang der Kapitalabrufe durch die Zielfonds aufgrund der erreichten Portfolioreife, vor allem der frühen BVT-CAM Fonds, weiter fort. Aus den generierten liquiden Überschüssen konnte das Fondsmanagement 2014 bereits 31,5 Mio. Euro an die Anleger ausschütten. Schon per Oktober werden damit die Gesamtausschüttungen des Jahres 2013 erreicht, die sich ihrerseits mit 31,6 Mio. Euro auf mehr als 260 Prozent des Vorjahreswertes beliefen. Ende 2014 sind weitere Ausschüttungen von 12 bis 17 Mio. Euro zu erwarten. 
Die BVT-CAM Serie wurde im Jahr 2000 aufgelegt. Bislang wurden neun Fonds platziert mit einem Gesamtvolumen von über 335 Millionen Euro, breit gestreut über mehr als 100 Zielfonds. Die Gesamtausschüttungen belaufen sich aktuell auf 151 Mio. Euro. Ausgeschüttet haben bislang acht der neun Fonds, der erste Fonds der Serie erreicht damit die Vollrückzahlung des Anlegerkapitals. Der größte Fonds der Serie, BVT-CAM V, ist über seine Investition in den Zielfonds Silver Lake III am weltweit bislang größten Börsengang der Alibaba Group Holding beteiligt, die vor kurzem für Furore in den Medien sorgte. Silver Lake III hat mit dem Börsengang seine Investition nahezu verfünffacht.
Die Fondsserie umfasst sechs klassische Buyout-Fonds sowie einen auf aussichtsreiche Schwellenländer ausgerichteten New Markets Fund. Die beiden jüngsten Fonds der Serie, BVT-CAM VIII und IX (geschlossen zum 30.06.2012), fokussieren Private Equity-Zweitmarktbeteiligungen, sog. „Secondaries“, für die sich in Folge der weltweiten Finanzkrisen besonders günstige Voraussetzungen ergaben. Investiert wird über den institutionellen Dachfonds DB Secondary Opportunities Fund II des BVT-Fachpartners DB Private Equity mit Schwerpunkt in den USA und Europa. Aufgrund der Zielfonds-Investitionen in reife Private Equity-Portfolios konnten die beiden Secondary-Fonds trotz der erst kurzen Laufzeit bereits nennenswerte Rückflüsse erzielen und je zwei Ausschüttungen an die Anleger vornehmen.
Zum Unternehmen
Die BVT Unternehmensgruppe mit Sitz in München und Atlanta wurde 1976 gegründet und hat seither 187 Geschlossene Fonds mit einem Gesamtinvestitionsvolumen von über 5,5 Mrd. Euro und über 70.000 Anlegern  initiiert. 2006 erhielt BVT den „Scope Investment Awards“ in der Kategorie „Geschlossene Private Equity-Fonds“. 2010 wurde BVT mit dem Feri EuroRating Award als bestes Emissionshaus Private Equity ausgezeichnet, im November 2010 ging der Scope Award im Segment Private Equity erneut an die BVT.
Mehr zum Unternehmen unter www.bvt.de.
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